
Архівні установи для історика є важливим партнером для реалізації 

науково-дослідницьких проектів та здійснення освітніх завдань. На кафедрі 

історіографії з початку її заснування природно установилися тісна взаємодія з 

архівними закладами міста, що було необхідним як для організації наукової 

роботи, так і викладання циклу джерелознавчих дисциплін, а також проведення 

архівної практики. Члени кафедри завжди активно долучалися до 

археографічної діяльності. Вагомий внесок у становлення архівознавства, як 

важливої складової фахової підготовки істориків, зробив доцент кафедри Б.П. 

Зайцев. Тривалий час Харківське відділення Спілки архівістів очолював проф. 

А.І. Епштейн. Чимало працівників харківських архівів є випускниками 

кафедри.  

З 1995 р. на кафедрі розпочалася підготовка фахівців за спеціальністю 

«архівознавство». З цього часу розпочалася більш тісна співпраця з Державним 

архівом Харківської області та Центральним державним науково-технічним 

архівом. Серед спільних справ – реалізація видавничих проектів, пов’язаних із 

історією університету та міста, організація виставок документів, наукових 

конференцій та інших заходів, проведення практичних занять для студентів та 

архівної практики. Протягом усього часу існування кафедри спостерігаються 

щільні контакти з архівом університету та рукописним відділом ЦНБ ХНУ 

імені В. Н. Каразіна. В різні роки члени кафедри співпрацювали з міським 

архівом, архівом Харківського району та ін. Наукові пошуки викладачів та 

студентів кафедри вдається реалізовувати також завдяки можливості вивчати 

архівні фонди історичного та художнього музеїв Харкова. Студенти кафедри, в 

межах проходження музейно-архівної практики, знайомляться з діяльністю та 

фондами Центрального державного історичного архіву України (м. Київ) та ін. 

В межах виконання індивідуальних дослідних завдань контакти співробітників 

кафедри з різними архівами (в тому числі і зарубіжними) достатньо 

різноманітні і широкі. Зокрема, в останні два роки студенти та аспіранти 

факультету беруть участь у «Архівознавчих об’їздах Польщі» разом із 

студентами Університету М. Кюрі-Складовської (м. Люблін). 


